

Тарифи АТ "БАНК АЛЬЯНС" за розрахункове обслуговування по проведеним операціям з продажу товарів/послуг:				
№ п/п	Назва операції (послуги)	Наявність ПДВ	Розмір винагороди	Строк сплати (списання) винагороди
Надання послуги Еквайринг "Альянс каса" при укладанні з Банком відповідного Договору				
1	Комісійна винагорода за проведення щоденних розрахунків з використанням платіжних карток	без ПДВ	2%	Комісійна винагорода, що стягується банком, розраховується від суми кожної операції, здійсненої з використанням платіжних карток, нараховується щоденно на підставі реєстру платежів по авторизованим операціям за день.
Надання послуги "Торгового еквайрингу" при укладанні з Банком відповідного Договору				
2	Комісійна винагорода за проведення щоденних розрахунків з використанням платіжних карток	без ПДВ	2%	Комісійна винагорода, що стягується банком, розраховується від суми кожної операції, здійсненої з використанням платіжних карток, нараховується щоденно на підставі реєстру платежів по авторизованим операціям за день. Сплачується додатково до комісійної винагороди згідно п.3.
3	Комісійна винагорода за здійснення розрахунків з використанням платіжних карток за звітний місяць.	без ПДВ	300 грн.	Фіксована комісійна винагорода сплачується щомісячно (в перший банківський день місяця наступного за звітним) незалежно від сплати комісійної винагороди зазначеної в п.2, за здійснення операцій, які виконуються за допомогою однієї одиниці Устаткування.

Тарифи стягуються у національній валюті України

* Витрати клієнта при отриманні фінансової послуги Еквайрингу складають комісії банку, розраховані на умовах наведених Тарифів, з урахуванням таких особливостей залежно від виду

- комісія визначена, як процент від суми операції, нараховується щоденно на підставі здійснених Операцій по ЕПЗ за день, відсоток береться від кожної авторизованої операції, при цьому розмір комісії не може бути менший ніж мінімум та більший за максимум, якщо такі передбачені Тарифами;

- щомісячна комісія у вигляді фіксованої суми нараховується при встановленні Устаткування Клієнту, що є підставою для списання комісії, якщо Тарифами не визначено інших особливих умов стягнення комісії;

Вартість фінансової послуги складається з сум комісійних винагород, розрахованих на умовах Тарифів в залежності від кількості та обсягів операцій, вчинених клієнтом за звітний період.

Тарифи вступають в дію з 13.12.2021 року.